
Taktična vaja zares
izvrstno uspela
Z letne konference Zveze rezervnih vojaških
starešin v krajevnih skupnostih Beričevo,
Dol in Šentjakob

Krajevna konferenca ZRVS,
ki zajema tri krajevne skupno-
sti; Beričevo, Dol in Šentjakob,
je 18 januarja pripravila svojo
letno konferenco v delovni or-
ganizaciji Belinka v Šentjako-
bu. Najprej so si pod vodstvom
direktorja TOZD Perkemija,
magistra Marjana Cerarja,
ogledali tovarno; seznanili so
se z njenim razvojem in proiz-
vodnjo. Potem so imeli preda-
vanje: okupacijski sistem v so-
dobnih razmerah, sile in po-
stopki agresorja na začasno
zasedenem ozemlju. Ta tema
je določena za letošnje stro-
kovno usposabljanje rezervnih
vojaških starešin.

Prisotne na konferenci je
pozdravil predsednik Ciril
Grad, tajnik Franc Lukežič pa
je poročal o minulem delu in
programu za letos. V imenu
predsedstva občinske organi-
zacije ZRVS je konferenco
pozdravil sekretar Viki Ra-
movš.

Posebnost pri njihovemdelu
je, da so na vse svoje seje vabi-

li predsednike krajevnih kra-
jevnih konferenc SZDL iz vseh
krajevnih skupnosti in ravnate-
Ijico osnovne šole Franca Rav-
barja. Vabljeni so se sej tudi
udeležili Tako so s skupnimi
močmi reševali predvsem tista
vprašanja, ki zajemajo uspo-
sabljanje prebivalstva za SLO
in DS, vzgojo mladine in njeno
usmerjanje za vojaške poklice.

Ugotovili so, da je komisija
za strokovno usposabljanje in
idejno politično izobraževanje
dobro delala iri se trudila, da
so imeli več seminarjev, na ka-
terih so se seznanili z vojaško-
politično situacijo v svetu in
njenim vplivom na varnost Ju-
goslavije. Predavali so izključ-
no domači predavatetji. Naj-
boljši rezultat pa so dosegli v
lanskem letu v zelo uspešnem
izvajanju taktične vaje. Samo
dva člana se nista udeležila se-
minarjev in vaje Slabše je bilo
delo z obrambnim krožkom v
osnovni šoli, ki ni zaživel tako
kot so si začrtali. Zato bodo
letos krožku in mladini nas-

ploh posvetili največjo skrb.
!majo tudi komisijo za športno
dejavnost, ki je med drugim
sestavljala ekipe za razna
strelska tekmovanja. Bili so na
vseh tekmovanjih. bodisi v ob-
čini, mesta ali na prvenstvih
Ijubljanskega armadnega ob-
močja. Na občinskem prven-
stvu so zasedli 2. mesto z ena-
kim rezultatom kot prvouvr-
ščena ekipa.

Pester je tudi načrt za delo v
letu 1983. Proslavljali bodo70-
letnico rojstva in 40-letnico
smrti svojega rojaka, naro-
dnega heroja Franca Ravbar-
ja-Viteza. Po njem se imenuje
osnovna šola v Dolu in njihova
organizacija ZRVS. Počastili
bodo tudi tudi 40-letnico II. za-
sedanja AVNOJa. Pri komisiji
za športno dejavnost bodo
ustanovili strelsko družino, v
katero se bodo lahko vključili
krajani vseh treh krajevnih
skupnosti, s tem bodo
obrambno usposabljanje
razširili na večji krog prebival-
stva. Športni komisiji so zadali
še nalogo, da pripravi ekipe, ki
bodo nastopale na smučarskih
tekih, s katerimi ohranjajo tra-
dicijo narodnoosvobodilne
borbe.
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